

Ставропольского студента удостоили звания «Мастер спорта России» по вольной борьбе

Ряды представителей российского спорта высших достижений пополнил учащийся СтГАУ Магомед Байтулаев. Молодой человек — студент четвёртого курса факультета экологии и ландшафтной архитектуры.



Ставропольского студента удостоили звания «Мастер спорта России» по вольной борьбе

По словам преподавателей кафедры физвоспитания и спорта, Магомед — член сборной команды аграрного университета. Сейчас он готовится к предстоящей VII летней Универсиаде высших учебных заведений Министерства сельского хозяйства РФ, [сообщает информпортал «Победа26»](#).

Студенческие спортивные игры пройдут с 7 по 14 июля на базе Саратовского ГАУ имени Вавилова. Ребята будут состязаться в волейболе, баскетболе, дартсе, греко-римской и вольной борьбе, а также лёгкой атлетике и пауэрлифтинге.

Ранее сообщалось, что дзюдоисты из СтГАУ [завоевали две призовые медали](#) на российской Универсиаде.